



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области приняли участие в торжественном мероприятии, посвящённом Дню неизвестного солдата



В 2014 году в России была установлена новая памятная дата – День Неизвестного Солдата. Это дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, защищавшем Родину и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки.

3 декабря в Великом Новгороде, у мемориального комплекса «Вечный Огонь Славы» состоялся памятный митинг, посвященный Дню Неизвестного солдата. В мероприятии сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области почтили память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг погибших в боевых действиях воинов, чье имя осталось неизвестным, возложив цветы к памятникам «Неизвестного солдата».

04 декабря 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1746438>